

南島語言權威李壬癸院士認為南島民族原鄉就是台灣

李壬癸院士首先提出台灣是南島語族原鄉的看法。他發現台灣地區原住民的語言佔整個南島語系四大分支中的三支，語言最分歧，並且古語成分最高，還保有原南島語古音，在字根的樹狀結構中屬於最上層，這些說明台灣原住民南島語系的語言很複雜，各族之間差異亦多，在語言學中為語言發展初期表現，表示台灣原住民的語言傳承已經非常久遠，比較其他變遷不多的南島語族，台灣應是南島語族的原始起源地。語言最紛歧的地區最可能是該語族的始源地，台灣原住民有二十餘種南島語言，是全世界最多的地區，顯示台灣應是南島語族的原鄉。除此之外，國際學者也提出相同看法：1975年二位語言學者施得樂與馬爾克(Shutler & Marck)首次提出台灣是南島語族始源地的主張。1985年布勒斯特(Robert Blust)博士發表的一篇文章《語言學觀點：南島語族原鄉》，認為南島民族原鄉應該就是台灣。2002年法國國家科學研究中心的語言學者沙噶特(Laurent Sagart)從語言學上完全支持台灣原鄉論。2002年9月在中央研究院舉行以南島民族起源為主題的會議中，法國國家科學研究中心的語言學者沙噶特(Laurent Sagart)從語言學上完全支持台灣原鄉論；同時挪威奧斯陸大學的體質人類學者韓集堡(Erika Hageberg)聲稱支持台灣原鄉論。2003年11月紐西蘭學者錢柏斯(Chambers)將在南島民族健康會議中發表論文指出，台灣就是南島民族的故鄉。國內外學者都已提出「台灣原鄉論」，但是政府至今仍默默無聲，身為台灣人還是沒有其他學者肯站出來確認，台灣的歷史仍然被蓋住，可說台灣最黑暗的就是歷史。圖為李壬癸院士已往生極樂世界。

